

实用性强,性价比高 冲锋衣成海南人御寒新宠

南国都市报12月23日讯(记者 陈婧)说着“不是羽绒服买不起,而是军大衣更有性价比”的段子,穿着军大衣的年轻人成群结队游走在校园或街头。今年冬天,军大衣成为冬季穿搭界的“黑马”。同时,社交平台上,被誉为“秋冬男人最好的医美”的冲锋衣+白色打底衫连帽卫衣+微分碎盖+金属半框眼镜,已经是不会出错的选择。

海南的冬天总是姗姗来迟,各样“秋冬潮流风”刮了月余,究竟是哪阵风刮到了海南?

冲锋衣成新宠 销量激增

寒潮来临的海南街头,大家都穿什么御寒?

“我是北方人,高中校服就是冲锋衣。海南冬天没有必要穿羽绒服,所以我在来之前买了件冲锋衣。”琼台师范学院的张同学说道。

“军大衣今年很流行,是网红爆款,但我脸皮薄。冲锋衣在穿搭上比较酷,也是今年比较流行的,还有它比较实用,穿起来暖和抗风,可以与羽绒服媲美。”市民张女士表示。

记者走上街头,五分钟看到十件北面、骆驼以及叫不出品牌的冲锋衣。海口时尚的潮流可以在万象城和得胜沙路路汇合——从“摩的阿叔”到精心打扮的年轻女孩,从小朋友到去超市买菜的爷爷奶奶,冲锋衣可以在任何一个人群里出现。

冲锋衣在海南的火爆,在电商平台数据上得到了印证。据了解,今年以来,电商平台唯品会在海南的冲锋衣销量同比增长50%以上,12月15日以来,在海南的冲锋衣销量同比翻倍。

各路品牌抢滩冲锋衣市场

户外风已经连刮了两三年,曾被嫌弃“土”的冲锋衣,也乘着户外的东



冲锋衣获市民青睐,男女老少皆宜。记者 吴兴财 摄



风,摇身一变成了今年最时髦的服装品类之一。无论是北面、骆驼等传统户外品牌,还是新百伦、耐克、李宁、蕉下、优衣库等服装品牌,均试图在“硬核”和“时尚”之间的冲锋衣市场争得一席之地。

在海口友谊阳光城的品牌店铺可以看到,冲锋衣款式的外套多被放在进门显眼处或进行模特展示。非逛街高峰期,主打冲锋衣的店铺中依然有较高的人流量,店员忙着上架新的商品,印证着今年的“冲锋衣热”。

“这几款今天卖了好几件了,防风,这件的内里还可以拆卸。”走进一家品牌店铺,店员热情地介绍产品款式。记者发现,店铺所售外套多有与冲锋衣相似的防风材质,去年流行的“毛茸茸”的外套已默默“退居二线”。

商家们试图预判消费者的喜好,在功能、款式、线上线下营销等方面上不断发力,争抢客户。记者从唯品会了解

到,在今天的保暖市场,平台将与国内诸多品牌方合作,并根据平台用户需要,定制差异化商品。

实用性和性价比 成就“御寒新宠”

“在海南,我觉得冲锋衣还是有必要买的,它是两件套,里面的摇粒绒和外套是可以分开的,非常实用。”张同学忍不住表达对冲锋衣的喜爱,也揭示了冲锋衣在消费群体中备受喜爱的重要原因——实用。

今年大热的冲锋衣,在功能上有明显的改进。市场上流行的三合一冲锋衣,外套与内衬可以拆开,分别使用,买一件冲锋衣相当于买了三件衣服,既能保暖,又能满足职场通勤、户外活动的需求,甚至可以“一衣穿三季”。

性价比之外,冲锋衣也越来越附带更多的时尚属性,从前高饱和度的颜色变得柔和,白色、浅粉、灰色等越来越多;版型上,原本以直筒型为主的冲锋衣,直

到现在中长款冲锋衣、修身款冲锋衣也应有尽有,也吸引了年轻人的关注。

有网友说:“穿上冲锋衣,将扣子扣紧、把拉链提到下巴的那一刻,就感觉多了些无所畏惧的气息。”实用性和性价比,是冲锋衣让消费者“冲锋”的最大动力。对于海南人,寒潮来临的时间并不多,昂贵的羽绒服往往只有几天能派上用场,而冲锋衣却能时刻上阵。这样一来,更灵活的穿搭、更实惠的价格,让冲锋衣成为“人手一件”的御寒利器。

冲锋衣的爆红是年轻消费者的新选择,也体现了年轻消费者的消费趋势:他们希望品质、品牌、时尚与性价比兼得。唯品会相关负责人预测,这种消费趋势将会长期存在,在寒潮过去之后,冲锋衣仍将迎来一波消费高潮。

保供稳价、发放御寒物资…… 海口市多措并举 应对低温天气

南国都市报12月23日讯(记者 姚皓 通讯员 林巍)受强冷空气影响,连日来海南多地持续低温。记者从海口市减灾办获悉,当前海口市密切跟踪天气发展趋势,多措并举开展防范应对工作。

海口市发改委提前做好应急预案,确保海口市场价格平稳无波动,目前全市社会粮油储备充足,社会粮油企业库存成品粮(大米)约3万吨、面粉约8000吨、食用油约2100吨,可以满足31天以上市场需求。

海口市民政局开展“寒冬送温暖”专项救助行动,救助流浪乞讨人员22名,发放御寒物资13份。全市各区民政部门组织到各镇(街)督查防寒保暖工作,累计走访慰问困难群众8494户13944人,发放棉被891床,棉衣

(裤)1061件,毛毯53条。

海口市社会福利院采购冬季服装等物资,保障院内119名儿童、122名残疾人温暖过冬;开展临时救助122户325人,发放临时救助金75.79万元。

海口市各级农业部门分类制定针对性技术措施,下派专家和农技人员深入田间地头和137个禽畜规模养殖场,指导农民和养殖户(企业)因地制宜落实防寒措施,并向海上作业渔船发布预警提示,将灾害损失降到最低。

海口市应急管理局(市减灾办)充分发挥统筹协调作用,及时向秀英、龙华、美兰、桂林洋开发区调拨2469床棉被、577件棉衣、886床毛毯等御寒物资。

目前,海口市各区、各有关部门持续加强值班值守力量,确保灾情发生时能够高效响应、有效应对。

海口美兰区组织专家 深入各生产基地 指导农业防寒减灾

南国都市报12月23日讯(记者 李文韬 通讯员 王聘钊)12月22日,为应对近段时间持续低温阴雨天气带来的影响,降低自然灾害对农业生产造成的损失,确保农产品有效供应和农业生产安全,海口美兰区联合海南省农业科学院组成四个督导组,深入各生产基地开展农业生产指导。

“要用黑网等防风设施进行围栏遮挡,增加基地蔬菜温度。”美兰区农业农村局及专家、技术人员先后深入美焕、加乐、爱群等常年蔬菜基地,全面了解蔬菜生产、销售、防寒等情况,给种植户们发放了防寒防冻农科手册,对如何应对低温天气进行防寒及蔬菜栽培管理、病虫害防治措施,提高蔬菜增产进行

了具体指导:及时搭建简易小拱棚,盖上薄膜,提高温度,达到保温作用;要定期进行叶面肥喷洒,提高防御能力,加快蔬菜生长。针对目前蔬菜价格较好的情况及时采收成熟蔬菜上市,增加收入。

美兰区农业农村局与省农科院专家先后深入到罗牛山蔬菜基地,乳鸽养殖基地,华美益蔬菜基地等指导开展防寒防冻工作,给种植户发放防寒防冻农科手册,实地查看农作物长势情况,为种植户讲解瓜菜防寒措施,开展防寒防冻工作,并提出以下意见:要加强田间管理,加快蔬菜生长,促进保供稳价;要加固修缮禽舍,防风提温;要加强保温,管理提高舍内温度,防止家禽持续被冷冻;确保饲料原料供应充足,做好养殖环节。